
 Morrell Stamps

4324

4341

4316

4346
4301

4370

4332

Morrell Stamps Sales Circular     #1430

4338



Visit Morrell Stamps online at morrellstamps.com
The Morrell Stamps Sales Circular can be viewed on, and/or downloaded as a pdf from, our website.
To get on our mailing list and receive a free colour hardcopy of the Morrell Stamps Sales Circular,

fill out the ‘Mailing List Sign Up’ on our website, or write to us at:
Morrell Stamps, PO Box 5241 Station B, Victoria British Columbia, Canada, V8R 1H0

Ordering
Please include your name, MS collectors #, address, lot #, brief description, and lot price.

We accept cheques from Canada and USA only, and money orders from Canada only. We accept Pay Pal.
Visa users please add 3%. You may choose to wait after ordering to be issued an invoice for the exact amount.

Make payable to ‘Morrell Stamps’ and send to: PO Box 5241 Station B, Victoria, British Columbia, Canada, V8R 1H0.
All lots over $100 can be paid for in installments. Contact us to make other payment arrangements.

Guarantee
If you are not satisfied with your order, return it within 30 days, and you will receive a full refund.

To receive a refund the item must be in exactly the same condition as sold.
30 days begins on the day items are shipped. Please tell us beforehand if you need more time.

There are no restocking charges. Please try not to return items with faults or features that are pictured or described in the listing.
Sometimes small details, exact colour shades or variety close ups do not translate accurately into the print medium.
See our pictures online at morrellstamps.com for best viewing, If you require further clarification, please contact us.

Grading
At Morrell Stamps everything we sell is graded in accordance with CS cat. definitions or better.

fil. = filler   BD = bad   G = good   F = fine   VF = very fine   XVF = superb   XVF+ = a perfect example in every way   NH = never hinged.

Symbols and Abbreviations
 mint, also ‘M’ BLK block IP imperforate plate piece R right

() unused, no gum, no cancel BLK/4 block of 4, etc. L left or lower RE re-entry

 used, also ‘U’ BKLT booklet LW lathework S specimen
 cover BP booklet pane MC missing colour S/3 strip of 3, etc.
 roll (coil) BT bar tagging MP mini-pane SE straight edge
 booklet pane b/s back stamp M/S matched set of corner blocks of 4 SH sheet
 complete booklet C cover ovpt overprint SS souvenir sheet
 issued in booklet panes only CDS circular date stamp o/w otherwise stnt se-tenent

MINT never used (also ‘M’) CL coil P proof T tagged (variety)
HH heavy hinge DP die proof P/6 pane of 6, etc. T top
NH never hinged, full original gum E essay PrtP part pane TC trial colour

LH light hinge, disturbed gum FDC first day cover PB plate block, also PL BLK U upper
HR hinge remnant FFC first flight cover p/c postcard var. variety

VLH very light hinge, minor disturbed gum GL guideline PG printed on gum vert. vertical
FOG full original gum horz. horizontal PP pre-printing paper fold w/ with

OGD original gum, disturbed HR hinge remnant PR precancel wmk watermark

OGP partial original gum h/s handstamp PS perf shift w/o without
UG issued without gum I imperforate PT print shift WS wholesale lot
NG no gum or very little IC imperforate coil PV paper variety

Some Other Details
Although every effort is made to represent lots as they really are,

some pictures in this publication may not accurately reflect the true colour or true nominal dimensions.
Morrell Stamps does not release any information about any client or associate.

We use Unitrade Cat #s for Canada & Provinces, Scotts for USA and Worldwide unless otherwise indicated.
Also Van Dam for Revenues and Darnell for EFOs.

All prices in this publication are in Canadian dollars unless otherwise indicated. Prices subject to change at any time.

Shipping
We pay the regular postage for all orders. Orders including literature are subject to an extra charge for shipping overweight, We offer a 
choice for shipping; regular mail, xpresspost, priority, or other courier. If you wish to make other shipping arrangements, contact us.

See Canada Post Rates on our website. A reminder to please include HST on Canada Post fees for British Columbia of 12%.

We recommend that you include Registration and Insurance. Residents of Canada please add taxes appropriate to your area.
A sample order form is available on our website. Please allow 4-6 weeks for delivery. If you have any questions call 250 532 5361
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Canada
lot # description Can $ US $

4301  Can 113 MNH F+ FOG, shade?, x-CFPS, nice, picture on front, CV$90-$210 C$ 75. US$ 75.

4302  Can Montreal Canadians SS F+, hologram, SON ‘Vancouver’MNH VF, CV$20 C$ 10. US$ 10.

4303 Unused Can E1a VLH F-VF, CV$105 C$ 75. US$ 75.

4304 Unused Can E3 HH F, disturbed gum, CV$25 C$ 15. US$ 15.

4305  Can J12 pair MLH F, CV$24 C$ 10. US$ 10.

4306  Can O10 MNH F+ FOG, centred slightly left, CV$65-80 C$ 60. US$ 60.

4307  Can O10 var MLH F+ FOG, centred slightly right, OHMS variety unlisted overprint ink so heavily applied as to 
drip from bottom of letters, CV$80+

C$ 60. US$ 60.

4308  Can O22 MNH VF, beveled corner on ‘G’, not pictured, CV$12 C$ 8. US$ 8.

4309  Can O23 MNH VF, rounded corner on ‘G’, not pictured, CV$27 C$ 20. US$ 20.

4310  Can OX4 MNH F-VF FOG, centered high to the left, not pictured, CV$75 C$ 55. US$ 55.

4311  Can FB52, CV$12.50 C$ 9. US$ 9.

4312  Can FG2 F, #117936, CV$10-40 C$ 10. US$ 10.

4313  Can FG4 F, #13358, CV$10-45 C$ 10. US$ 10.

4314  Can FG6 F, old  number #0586 and additional written number #25285, picture on back cover, CV$175-250 C$ 150. US$ 150.

4315  Can FG27 F, #046703, CV$22.50-47.50 C$ 22. US$ 22.

4316  Can FSC unlisted?, $1, F. control # 011824, normal overprint not inverted, triple punch hole cancel, a bad crease 
above control # typical for used, approx 10 nipped perfs, small thin on edge clear of design, only one we’ve seen, (note 
similiar to FSC 8 circa 1897,Van Dam CV$55-$250, also note similiar a 10c at $300+ premiums) picture on front

C$ 300. US$ 300.

4317  Can OL2b green F (1864) cancel reads ‘Whitby 1865 or 1886’, CV$ C$ 25. US$ 25.

Sales Circular                                    Morrell Stamps                                                       page 3 of 12

Morrell Stamps is proud to be associated by membership with these VF societies: 
the Royal Philatelic Society of Canada, the Postal History Society of Canada, the British North American Philatelic Society,

the Canadian Forces Philatelic Society and the American Philatelic Society.



Are You Selling - We’re Collectors Too.
From select singles and multiples to large collections of every type. At Morrell Stamps we are always acquiring stamps to add to our 

accumulations. We also have want lists from our other clients. As collectors ourselves, we know the effort that goes into this hobby. If 
the time has come to part with your stamps, let us help you realise their true value. We look forward to hearing from you.

Provinces

4318 Unused NB 6a  brown violet F, HH, disturbed gum, CV$40-90 C$35. US$ 35.

4319 Unused NB 8a blue green F, OG LH, CV$90 C$50. US$ 50.

4320 Unused NB 9 F, VLH, CV$42.50 C$ 40. US$ 40.

4321 Unused NB 10 F, FOG VLH, picture on back cover, CV$100-300 C$ 120. US$ 120.

4322  NS 1 (1853) VG, light cancel, close to touching margins, slightly cut into at top right, picture on back cover, CV$400+ C$ 200. US$ 200.

4323  NS 3 dark blue F, 3 good margins, one margin tight, slight dulled corner, picture on back cover, CV$200+ C$ 110. US$ 110.

4324  NS 4 yellow green 6d Mint F-VF, NO GUM, neat even margins, mentioned for the record tiny scuff U/L corner, 
o/w clean, scarce, picture on front cover, CV$3000

C$1,750. US$ 1,750.

4325 Unused PEI 1 and 3 (1861) faulty, #1 is F, no gum, small tear, CV$350, #3 is G filler, unused?, fold crease near 
bottom left corner, soiled with chunk missing, lowest price in cat. for unused is CV$1,600

C$200. US$ 200.

4326  PEI 5 Blk/4 MNH F+, very small gum disturbance on one stamp, perf?, CV$85-90 C$75. US$ 75.

4327 Unused PEI 6 pair VF NH, centered slightly right, not pictured, CV$55 each as singles C$ 50. US$ 50.

4328 Unused PEI 6 VF VLH, not pictured, CV$55 C$ 20. US$ 20.

4318 4319

4320 -----     -----     4325     -----     -----

4326
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Provinces
4329  PEI 7 var LH F+, scarce compound perf 11 x 12, pictured on back cover, CV$300-375 C$ 250. US$ 250.

4330  BC L16 F and BC L19 G-F, tied to original paper piece, hole punched and cancel reads ‘Victoria? June 9 1920, 
usual small faults, CV$28

C$ 30. US$ 30.

4331  NFLD 1 MNH F+, Newfoundlands first stamp, pictured on back cover, CV$ C$ 125. US$ 125.

4332  NFLD 11a MLH F+, nice, picture on front, CV$120 C$ 80. US$ 80.

4333  NFLD group six different, includes 11a, 28, 30, 31, 46, 59, CV$290 C$150. US$ 150.

4334  NFLD 18 MLH F+, CV$ C$ 40. US$ 40.

4335 Unused NFLD 19 F+, with selvage, CV$60 C$ 50. US$ 50.

4336 Unused NFLD 20 F+, CV$30 C$30. US$ 30.

4337 Unused NFLD 23 F+, CV$30 C$ 30. 25

4338  NFLD 270 var, two BLK/4, MNH VF, one normal Blk and one with very scarce Analine Ink, this variety is only 
listed in old Walsh cataloque, Analine Ink is difficult to print with, many printers have tried, our special thanks to 
Bileski for selling us this piece which we have enjoyed, also noted on this Blk thin line crossing 3 stamps, line runs 
through Blk from L/R stamp just above man on deck, and runs up and left through ‘FOU in newfoundland into U/R 
stamp, crossing through the ‘5’ in the bottom left corner of U/R stamp, continuing to U/L stamp, above lower right 
‘5’, and ending in the body of the man in the U/L stamp, also noted are small lines and spots around ‘N’ of 
Newfoundland in L.R stamp and extending into the margin, guideline in L/L margin, rare, CV$? picture on front 
cover

C$ 800. US$ 800.

-----     -----     -----     4333     -----     -----     ------

4330

4334 4336

4335

4337

   Support the Hobby   -   Use the Mail        
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Provinces
4339  NFLD Proofs, set of three, x-Bileski, CV$270 C$ 150. US$ 150.

4340  NFLD C2 Mint VF OG HR, scarlet shade, CV$300 C$ 225. US$ 225.

4341  NFLD C2a Mint VF OG VLH, no comma after ‘Post’, picture on front, CV$330 C$ 260. US$ 260.

4342  NFLD C9ii, one with watermark, one without, CV$80 C$65. US$ 65.

4343  NFLD J6 corner block, MNH VF, var ‘Dot’ as listed, untrimmed selvage, plate position 91, desirable and scarce, 
red arrow not on Blk, CV$135 as singles 

C$ 125. US$ 125.

4344  NFLD Blk/8 MNH VF, Military Canteen Cigarettes, 3 are TBSO, 5 are TBSOa, random arrangement yielding se-
tenant pairs, scarce multiple, CV$650 in old Walsh cataloque

C$ 350. US$ 350.

4340

4343
4342

4344

----------     4339     ----------

Let Us Help You Sell Your Stamps
Let us help you sell your stamps for a 10% premium on the selling price. Contact us for more details.

United States of America
4345  USA 290 A105, F, on small piece, CV$32.50 C$ 15. US$ 15.

4346  USA 290 A105 MLH FOG F, picture on front, CV$180 C$ 110. US$ 110.

4347  USA 298 A113 F, on piece, rough corner U/LCV$50 C$10. US$ 10.

4348  USA 299 A114 F, CV$27.50 C$ 10. US$ 10.

4349  USA 299 A114 F, on piece, CV$27.50 C$ 10. US$ 10.

4350  USA 299 A114 F, on piece, Seattle Washington cancel, CV$27.50 C$ 10. US$ 10.

4345 4348 4349 43474350
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4352 43544353 -----     -----     -----     4355     -----     -----      -----

4351

United States of America
4351  USA 343 pair and 346 S/3 and single (circa Oct 8 1910) VF, variety no perfs, on piece, cancel reads ‘Clay 

County Conn.’, CV$65+
C$ 70. US$ 70.

4352  USA 1519 A923 var unlisted perf shift, MNH VF, more scarce than imperfs listed at $40, CV$unlisted C$ 25. US$ 25.

4353  USA 1519 A923 var unlisted perf shift, MNH VF, more scarce than imperfs listed at $40, CV$unlisted C$ 25. US$ 25.

4354  USA 1519 A923 var unlisted perf shift, MNH VF, more scarce than imperfs listed at $40, CV$unlisted C$ 25. US$ 25.

4355  USA 1519 A923 pair var unlisted perf shift, MNH VF, more scarce than imperfs, also normal to compare, CV
$unlisted

C$ 60. US$ 60.

4356  USA 1555 A958 var colour shift double impression, MNH FOG VF, (CV$625 for brown missing) CV$ unlisted C$ 10. US$ 10.

4357  USA 1623Be Booklet se-tenant pair var unlisted MNH FOG F, 1590A  A994 double print extra ink on ‘9’ and 
other text, plus normal to compare, CV$20 for normal

C$ 60. US$ 60.

4358  USA 1699 A1089 var perf shift F, scarce, (CV$400 for imperf pair) CV$unlisted esti $200 C$65. US$ 65.

4359  USA 1912 A1299 var major perf shift, MNH F, scarce, CV$unlisted esti $175 C$ 175. US$ 175.

4360  USA 2108 A1493 var unlisted major perf shift, MNH FOG F, scarce, CV$200-300 (cat only lists imperf pair for
$900)

C$ 200. US$ 200.

4361  USA 2541 A1895 MNH VF, inscribed selvage, PL#A2111, CV$20 C$ 15. US$ 15.

4362  USA 2724 var unlisted colour shift F, under light elvis has green teeth and double eyebrows and his hair goes 
above the frame into the margins, plus normal 2724 to compare, CV$unlisted

C$ 200. US$ 200.

4363  USA CE2 F var unlisted center crest shift to left, noticable into red also, plus normal to compare, CV$? C$ 10. US$ 10.

4356

4360

----------     4357     ----------

4362

4363

4359

----------     4358     ----------

4361
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Are You Selling - We’re Collectors Too.
From select singles and multiples to large collections of every type. At Morrell Stamps we are always acquiring stamps to add to our 

accumulations. We also have want lists from our other clients. As collectors ourselves, we know the effort that goes into this hobby. If 
the time has come to part with your stamps, let us help you realise their true value. We look forward to hearing from you.

Great Britian

4364  GB 3 A1 F, HH, extra paper stuck to back, paper type?, CV$21.50 C$ 7. US$ 7.

4365  GB 82a? A30 (1880-1881) F+, Plate 21pos FQ, CV$37.50 C$ 30. US$ 30.

4366  GB 96 A44 F+ plate pos EH, original paper and part stamp stuck to back, picture on back cover, CV$150 C$125. US$ 125.

4367  GB 96 A44 F plate pos DL and 113 A56 F, tied by CDS SON cancel Feb 5 1902, damaged corner, CV$150 C$ 50. US$ 50.

4368  GB 108 A51 F, plate pos BB, on paper, illegible cancel, CV$220 C$ 150. US$ 150.

4369  GB 108 A51 F, plate pos CD, illegible cancel, picture on back cover, CV$220 C$ 160. US$ 160.

4370  GB 108 A51 F, plate pos CI, SON cancel ‘London Chief Office’, paper on back, chopped perfs top, picture on front, CV$220 C$ 120. US$ 120.

4371  GB 108 A51 F, plate pos CI, cancel ‘London Chief Office’, on paper, nibbed corner and side, picture on back 
cover, CV$220

C$ 150. US$ 150.

4372  GB 108 A51 F, plate pos DI and 111 A54 pair F, cancel ‘Bristol’, CV$220+ C$ 180. US$ 180.

4373  GB 113 A56 F and 126 A65 pair F chopped bottom perfs, on small piece of original packaging, scarce ‘London 
5’ cancel, CV$275+

C$ 100. US$ 100.

4374  GB 115 A58 violet yellow (1892) F, this lot contains five stamps all #115 only two shown (1st and 2nd), 1st is F+ 
on small piece with CDS SON cancel reading ‘London March 14’, 2nd is F+ on small piece with CDS SON cancel 
reading ‘Coventry July 18 99’, 3rd, 4th and 5th are washed make good fillers with small faults, CV$3.50-$175

C$ 10. US$ 10.

4367

4364

4373

4365

43684372 -----     -----     -----     4374     -----     -----     ------
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Great Britian
4375  GB 120 A63 F, CDS SON cancel ‘TON ON TEES July 23 01’, CV$42.50 C$ 30. US$ 30.

4376  GB 120 A63 F, CDS SON cancel ‘TON ON TEES July 23 01’, CV$42.50 C$30. US$ 30.

4377  GB 120 A63 F, CDS SON cancel ‘289 PORTRE AU 31 01’, intense blue, CV$42.50 C$ 30. US$ 30.

4378  GB 121 A64 F, CDS SON cancel’LONDON’, CV$40 C$ 25. US$ 25.

4379  GB 126 A65 F, dark green, CV$135 C$ 95. US$ 95.

4380  GB 126 A65 F, CV$135 C$ 90. US$ 90.

4381  GB 126 A65 F, CV$135 C$ 90. US$ 90.

4382  GB 128, 135,138,139 F, tied to piece by “Coleman St.’ cancel, shades?, CV$200 C$ 150. US$ 150.

4383  GB 130 A68 F and 138 A74 pair F, “COLEMAN ST’ cancel, CV$100-150 C$ 75. US$ 75.

4384  GB 130 A68 F and 138 A74 pair F, “COLEMAN ST E. C.’ cancel, CV$100++ C$ 75. US$ 75.

4384

43824383

4380

4379

4378

4381

4376
4377

4375
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Great Britian
4385  GB 130 A68 F and 140 A76 F, cancel ‘COLEMAN ST’, shades?, CV$240+ C$ 145. US$ 145.

4386  GB 133 A70 pair F and 140 A76 F, ‘COLEMAN ST’ cancel, CV$295 C$ 200. US$ 200.

4387  GB 133 A70 pair F and 140 A76 F, ‘COLEMAN ST’ cancel, CV$295 C$200. US$ 200.

4388  GB 133 A70 F (two singles) and 140 A76 F, ‘COLEMAN ST’ SON cancel, on crinkled piece, small faults o/w 
scarce, CV$295

C$ 180. US$ 180.

4389  GB 137 A73 F, shade?, CV$70-85 C$ 40. US$ 40.

4390  GB 138 A74 F, light green, CV$40 C$ 20. US$ 20.

4391  GB 138 A74 F, dark green, CV$60 C$ 35. US$ 35.

4392  GB 138 A74 F, light green, CV$40 C$ 23. US$ 23.

4393  GB 138 A74 F, light green, 3 stamps joined on piece, CV$120+ C$ 75. US$ 75.

4394  GB 138 A74 two singles F and 139 A75 F, shades, tied to piece by ‘COLEMAN ST’ cancel, CV$225 C$ 135. US$ 135.

4395  GB  138 A74 S/3 F, CV$120-180 C$90. US$ 90.

4396  GB 138 A74 two singles F, tied to piece by ‘COLEMAN ST’ cancel, CV$80-120 C$ 45. US$ 45.

4397  GB 138 A74 F and 139 A75 F, CV$190 picture on facing page C$ 100. US$ 100.

4393

4394

4391

4392

4395

Support the Hobby   -   Use the Mail

4387 4388

4385

4386

4390

4389
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Great Britian
4398  GB 139 A75 F, ‘STROUD ___ESTERSHIRE’ cancel, usual small faults, turned up perf at bottom right, 

CV$150-175
C$ 75. US$ 75.

4399  GB 139 A75 F, ‘COLEMAN’ cancel, usual small faults, CV$150-175 C$ 95. US$ 95.

4400  GB 140 A76 F, on piece, damaged, creased, CV$225 C$ 60. US$ 60.

4401  GB 140 A76 F, SON ‘COLEMAN ST’, U/R corner creased, picture on back cover, CV$225 for fine C$ 125. US$ 125.

4402  GB 140 A76 F, ‘COLEMAN ST’, L/L corner creased, picture on back cover, CV$225 as fine C$ 125. US$ 125.

4403  GB 140 A76 F and 144 A70, ‘GLASCOW’ roller cancel, CV$250+ C$ 180. US$ 180.

4404  GB 179 A91 good only, crease, chopped, thinned and RC, has some original gum, smudge cancel type?, CV
$75 as fine

C$ 10. US$ 10.

4405  GB 179 A91 F, 22.75 high, BM cancel, short perfs, CV$75 C$38. US$ 38.

4406  GB 179 A91 F+, 22.75 high, ‘Feb 6’ cancel, CV$75 C$ 50. US$ 50.

4407  GB 180 A91 F, 22.75 high, HH, CV$125 C$ 70. US$ 70.

4408  GB 180 A91 F, Perfin caused short perf at top, CV$125 C$ 70. US$ 70.

4409  GB 180 A91 F, 22.75 high, U/L rough corner, Perfin WLD, CV$125 as fine C$ 45. US$ 45.

4403

4400

4406

4405
4408

4409

4404 4407

4399

4397

4396

Let Us Help You Sell Your Stamps
Let us help you sell your stamps for a 10% premium on the selling price. Contact us for more details.

4398
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 Morrell Stamps

We have many more stamps than are listed. 

DO  WE  HAVE  YOUR  WANT  LIST ??
Morrell Stamps, PO Box 5241 Station B, Victoria British Columbia Canada  V8R 1H0

4401 4402

4314

4323

4321

4322

4331

4329

43714369 4366


